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Én meg arra emlékszem, hogy a szocialista kormányok idején még az üres honvédlaktanyák ?rzését biztonsági
cégek látták el.
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Orbán Viktorék tizenhat év alatt lerombolták a honvédséget, magyarázza a Klikk TV Mélyvíz cím? m?sorában
Szekeres Imre nyugállományú gondolkodó, volt honvédelmi miniszter. – Nem irigylem az új minisztert, hihetetlen
nehéz dolga lesz – magyarázza az MSZP-alapító. Azt javasolja, mindenekel?tt le kell húzni a rolót, és meg kell
számolni, mi van él?er?ben, technikában, pénzben. – Darabra végig kell venni minden eszközt, döntést, egyebet. –
Szekeres szerint az els? nyolc évben  Orbán Viktor elvonta a Magyar Honvédség költségvetésének egynegyedét,
ezzel nemcsak a fejlesztéseket vetette vissza, magát a m?ködést is veszélyeztette. 

 
(Én meg arra emlékszem, hogy a szocialista kormányok idején még az üres honvédlaktanyák ?rzését biztonsági
cégek látták el – katona sem akadt, annyira padlóra küldték a tárcát.) 

Honvédjeink külföldi misszióival kapcsolatban is kemény kritikát fogalmazott meg a kiszolgált hadász. Súlyos
hibának nevezte, hogy a politika belépett egy olyan szférába, ahol semmi keresnivalója nincs. Ráadásul csak
nyolcévnyi üresjárat után kezd?dött meg a végig nem gondolt haditechnikai beszerzések kaotikus sokasága. Szó
se róla, a baloldali kormányok alatt ez is másképp m?ködött. A Koszovóban állomásozó magyar békefenntartók
például az egyik helyi objektumukat egyik napról a másikra kilencvenmilliós fürd?szobaszalonná alakították át.
(Rajtuk röhögött a teljes válságövezet.) Arra is emlékszünk, hogy határozottan jobb volt a hangulat Szekeres Imre
országlása során; csupán reprezentációs borokra hatvanmilliót költött az akkori „honvédelem”. Talán, hogy
rózsaszín?bbnek lássák a szocialista jöv?t. Csak hát jött a záróra…

Pilhál György - www.magyarnemzet.hu

 

 

 

 

     
    
   

          

   
  

Ajánló

   

2. oldal (összes: 3)

https://magyarnemzet.hu/politikai-fogalomtar/orban-viktor
http://www.magyarnemzet.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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